





⑤大阪本社/〒544-8585 大阪市生野区小路東5丁目5番20号電話08-6756-0100⑥東京本社/〒105-0003 東京都港区西新橋3丁目25番31号 電話03-5777-5777

http://www.morita119.com

当資料は9/21(金)大阪機械記者クラブ、自動車産業記者クラブにて資料配布させて頂いております。

2007年09月

報道関係各位

採用者には賞金100万円 消防車メーカー モリタ 「シンボルマーク」デザインコンテストを開催 応募締切日:2007 年 12 月 25 日(火)まで

消防車の開発・製造・販売を手がける株式会社モリタ(本社:大阪・東京、代表取締役社長:中島正博、東証・大証1部)では、創業100周年を機に、幅広い事業展開を世界に向けてアピールするための「シンボルマーク」のデザインを公募することになりました。この「シンボルマーク」は製品、封筒、レターヘッド、出版物など広範囲に使用する予定です。

当社は1907年4月 創業から「ひとりでも多くの人のいのちを守りたい」という願いのもと、消防車両の開発・製造・販売を手がけ、今年で100周年を迎えました。近年では17分の1の水量で消火を可能にした消防車「Miracle CAFS Car」の開発・製造・販売をはじめ、廃船材、建築廃材といった大型廃材の圧縮・切断処理をするギロチンプレス機器の開発・製造・販売、さらに廃消火器の回収・リサイクルを促進する「サークル・モリタ・エコ」の立ち上げなど、これまで様々な活動をとおして「モリタ」の思いを皆様にお伝えしてきました。

次の100年に向かって、その思いは大きく、世界のモリタへと変化しております。

シンボルマークは、当社の企業理念である、「安全で住みよい豊かな社会に貢献する」にふさわしいマークとして、国際的な場でも存在感を感じさせられるものを求めています。また、「人と地球のいのちを守る」という弊社の企業スローガンに添う、創造力の豊かな、夢のある作品のご応募を多数お待ちしております。

モリタの企業「シンボルマーク」として採用された作品に対して、賞金100万円を贈呈させていただきます。

採用された「シンボルマーク」は、消防自動車や消火器・リサイクル処理機器、印刷物など広範囲 に使用させていただく予定です。

モリタの「シンボルマーク」デザインコンテスト開催概要

■募集内容: ①モリタの企業理念である「安全で住みよい豊かな社会に貢献する」にふさわしい マークであること。

- ②未来への夢があること。
- ③グラデーション・ぼかしは不可
- ④他の商標等と類似しないデザインであること。
- ⑤未発表のオリジナル作品であること。
- ■応募規定: ①サイズ/A4 タテ 用紙は白色紙を使用(作品はカラー4色まで)。
 - ②作品の上下を明記ください。
 - ③デザインデータのカラー出力紙・デザインデータ・応募票を郵送ください (デザインデータは、PDF ファイルも添付ください。CD-ROM でお願いします)。
- ■応募先: 〒105−0003

東京都港区西新橋3丁目25番31号

TEL 03-5777-5088

株式会社モリタ 広報室

モリタの「シンボルマーク」デザインコンテスト事務局宛

- ■応募資格: 満18歳以上の方を対象とします。(プロ・アマチュアを問いません)
- ■応募方法: 作品は下記の事項を記入した応募票(モリタ指定用紙は弊社ホームページ上でダ ウンロードできます)を添えて応募ください。
 - ① 氏名(ふりがな)
 - ② 年齢
 - ③ 住所
 - ④ 連絡先電話番号
 - ⑤ e-mail アドレス
 - ⑥ 職業(学校名、会社名まで記入ください)
 - (7) デザインコンセプト(シンボルマークの解説または提案理由など)
 - ⑧ 複数作品での応募も可能です。但し、応募作品一点につき応募票を 1 枚添 付してください。
 - ⑨ 採用作品の使用にあたっては、若干の変更を加える場合やモノクロで使用す る場合があります。
- ■応募締切日: 2007 年 12 月 25 日(火) ※当日消印有効
- ■発表: 2008年4月23日(創業記念日)に当社のホームページにて発表いたします。 採用されたご本人には直接通知致します。

■採用作品: 最優秀作品 1点

■審査: モリタの「シンボルマーク」デザインコンテスト事務局

■賞金: 最優秀作品 100万円

■諸権利: 採用された作品の著作権・商標権は当社に帰属します。応募作品はご返却でき ません。

※詳しくは、弊社ホームページ(http://www.morita119.com)をご覧ください。

記

■企業理念

当社は、心を込めたモノづくりと、絶えざる技術革新によって「安全で住みよい豊かな社会」に貢献し、真摯な企業活動を通じて社会との調和を図ります。

■株式会社モリタ 会社概要

社名: 株式会社モリタ (東証・大証1部、証券コード6455)

代表取締役社長: 中島 正博 (なかじま まさひろ)

本社所在地: 大阪本社/大阪府大阪市生野区小路東5丁目5番20号

東京本社/東京都港区西新橋 3 丁目 25 番 31 号

創業: 明治 40 年 4 月 23 日

資本金: 47億4,612万円

主な事業内容:

ポンプ事業部門

はしご付消防ポンプ自動車、化学消防ポンプ自動車及び普通消防ポンプ自動車を主要製品とし、その他各種消防関係車両ならびに特殊車両の製造、販売防災事業部門

粉末 ABC 消火器をはじめ、その他各種防災機器の販売並びに防災設備の設計施工、保守点検

環境事業部門

リサイクル処理施設を主要製品として、各種ごみ処理施設の設計施工及び各種大型油圧機械の製造、販売

以上